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 Ata 06/2022 de 14 de fevereiro de 2022. Sessão Ordinária. 
Aos quatorze dias do mês de fevereiro, às dezenove horas deu início 
a mais uma sessão ordinária, oito vereadores se fizeram presentes: 
Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Valdecir Costella, Anildo Furst, 
Willian Guelen, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. O 
vereador Valdemar se fez ausente por motivos de saúde devidamente 
justificados. No primeiro momento foi feita a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual colocada em discussão, sem manifestações. Colocada 
em votação, aprovada por unanimidade. Deu entrada na ordem do dia 
o Projeto de Lei nº 10/22 do Executivo em regime de urgência. 
Abertas a proposições verbais, O Vereador Edilson sugere ao Poder 
Executivo Municipal, que através do setor competente, entre em 
contato com o DAER e com a Coprel, para viabilizar a instalação de 
iluminação às margens da rodovia ERS 463, desde a entrada de 
Colônia Nova até a residência de Nelson Martins Pinto em Linha 
Schleder. Colocada em discussão, o vereador Edilson justifica que é 
uma reinvindicação de estudantes, principalmente os que vão a 
faculdade no turno da noite e passam pelo trecho escuro. O vereador 
Evandro solicita adiamento da discussão o qual colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Após retomada da sessão, o Presidente 
Willian leu o pedido de vista em nome do líder de bancada da situação 
para que a proposição permaneça em pauta justificando que serão 
procuradas mais informações. Colocado em votação o pedido de 
vista, aprovado por unanimidade. O vereador sugere, ainda, ao Poder 
Executivo Municipal para que seja feita a entrega de uma placa de 
homenagem à servidora Simone Negri Olibone, por sua aposentadoria 
e pelos trabalhos prestados pela mesma em diversos setores 
públicos, antes mesmo de Vila Lângaro tornar-se município. Colocado 
em discussão, o vereador Valdecir manifesta-se dizendo que é uma 
proposição importante pois a servidora Simone foi uma das primeiras 
funcionárias a contribuir com o município, comenta ainda, que em 
conversa com o Prefeito Anildo o mesmo informou que já havia sido 
encaminhada uma homenagem a mesma. Colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Sugere também ao Poder Executivo 
Municipal, que através da Secretaria de Obras, seja aumentada a 
tubulação localizada na estrada de acesso á Campo Redondo 
próximo à propriedade de Luis Carlos Ferrreira Kulmann. Colocado 
em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado 
por unanimidade.  Aberta a discussão e votação de projetos, Projeto 
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 de Lei nº 07/22 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder auxílio para a Associação dos Universitários Vila-
Langarenses – ASSUV. Colocado em discussão, sem manifestações. 
Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 
10/22 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 
servidor por tempo determinado usando a banca de concurso público 
vigente e dá outras providências. Colocado em discussão, sem 
manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Os 
Projetos de Lei nº 08/22 e 09/22 do Executivo permaneceram em 
Pauta. Abertos os espaços pessoais, o vereador Edilson manifesta-se 
desejando sucesso ao Presidente Willian, agradece o secretário de 
obras Alencar por trabalho realizado na estrada de Campo Redondo 
onde foi solicitado reparos, agradece também aos colegas pelas 
aprovações em suas proposições e finaliza parabenizando o vereador 
Anildo pela passagem de seu aniversário. O vereador Anildo 
manifesta-se agradecendo á Secretaria de Obras pelos ajustes feitos 
em trecho de estrada de Campo Redondo onde fez solicitação. Sem 
mais manifestações à sessão é encerrada e nada mais tendo a 
constar, eu secretária, relatei a presente ata que após lida e aprovada 
será assinada por mim e pelos vereadores. 


